
 

 امعة الشهيد حمة لخضر بالـواديج
 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير  

 
 ماليةالسنة الثالثة:   قسم: العلوم المالية والمحاسبية                                                        

 ( 2025 -2024) 1المعمقة المالية المحاسبةفي مـقياس:   02السلسلة رقم 
 عن ما يمي:مع التعميل أجب بصحيح أو خطأ  التمرين الأول:

 .ميما كان نوع المنتوج، يحتاج إلى وضعو في عمب أو صناديق أو قارورات أو .....إلخ -1
 تؤدي الأغمفة إلى حماية والحفاظ عمى المنتجات وتسييل التعامل معيا. -2
 .ىي عناصر ووسائل موجية لاحتواء البضائع والمنتجات المرسمة لمزبائن الغلافات -3
 تتسبب الأغمفة المستعممة في المنتجات بتكاليف تتحمميا المؤسسات الصناعية والتجارية. -4
 الغلافات بعضيا يمكن استرجاعو والبعض الآخر لا يمكن استرجاعو. -5
غياار المسااترجعة تباااع مااع الساامع دون امكانيااة اسااتعماليا ماارة أخاار ، ولياا ا تعتباار  الغلافااات -6

 مخزونات، مثل: الأكياس البلاستيكية، الورق والخيوط لمتمفيف...إلخ.
كثار وحفاظ السامع المباعاة لأ الغلافات القابمة للاسترجاع ىي غلافاات متداولاة تساتعمل لصايانة  -7

 اديق المشروبات الغازية، القارورات الزجاجية...إلخ.من سنة، ولي ا تعتبر تثبيتا، مثل: صن
 

 قامت مؤسسة انتاج المشروبات الغازية بالعمميات التالية: التمرين الثاني:
دج  10بساااعر  لتااار 1بحجااام  قاااارورة بلاساااتيكية 2000 عماااى الحسااااب : شاااراء10/05/2024

 جل استعماليا في تعبئة مشروباتيا )تم استلام الفاتورة والقارورات في نفس اليوم(.لمقارورة من أ
ماا دج لمقاارورة وبشايك بنكاي، عم 60 قارورة مشروبات غازية بساعر 1500: بيع 15/05/2024
 دج )بدون القارورة البلاستيكية(. 35تكمفة انتاج المتر الواحد  أن
 العمميتين في دفتر يومية ى ه المؤسسة.، سجل TVA: 19%إ ا عممت أن  اوب:مالمط

 

 قااارورة 80000المياااه المعدنيااة بشااراء : قاماات مؤسسااة 15/03/2024بتاااريخ  :ثالااثالتماارين ال
لتاار  0.5ف الآخاار بسااعة دج، والنصاا 10لتاار وبسااعر  1.5ة بشاايك بنكااي، نصاافيا بسااعة بلاسااتيكي
 المياه المعدنية.لموالي تم تعبئة الربع من كل نوع من دج، وفي اليوم ا 7وبسعر 
 ، سجل العممية في دفتر يومية ى ه المؤسسة.TVA: 19%إ ا عممت أن  اوب:مالمط

صااااندوق  5000: اشااااترت شااااركة العصااااائر الصااااناعية 15/03/2024بتاااااريخ  :رابااااعالتماااارين ال  
دج عماااى التاااوالي،  100دج،  200قاااارورة زجاجياااة متداولاااة بساااعر  60000بلاساااتيكي متاااداول 

 .بشيك بنكي 20/03/2024بتاريخ التسديد تم 
 ، سجل العممية في دفتر يومية ى ه المؤسسة.TVA: 19%إ ا عممت أن  المطموب:

 

دج معباأة  40000تم بيع بضاائع عماى الحسااب بقيماة  05/01/2024بتاريخ  التمرين الخامس:
الياوم، ماع فاس البضااعة فاي نو  تسميم الفاتورةدج، تم ارسال و  9000في غلافات مسترجعة بقيمة 

بتااااريخ  كامماااة ، أماااا الأغمفاااة فاااتم ارجاعياااادج 35000 العمااام أن تكمفاااة شاااراء البضااااعة المباعاااة
10/01/2024. 
 TVA: 19%إ ا عممت أن  اوب:مالمط
 سجل العمميات السابقة في دفتر يومية المورد. -1
 سجل العمميات السابقة في دفتر يومية الزبون. -2
 

 التالية:إليك العمميات  التمرين السادس:
 08/03/2024 دج،  190000دج تكمفة شرائيا  220000: بيع بضائع عمى الحساب بمبمغ

، ماع العمام أن الفااتورة والبضاائع تام ارسااليما فاي نفاس 11000ضمن أغمفة مسترجعة بقيمة 
 اليوم.

 12/03/2024 : 20ارجاع الأغمفة السابقة مع انخفاض قيمتيا با%. 
 TVA: 19%إ ا عممت أن  اوب:مالمط

 ات السابقة في دفتر يومية المورد والزبون.سجل العممي -
 

قااارورة غاااز بوتااان  1000: باعاات شااركة الغاااز التجاريااة 10/10/2024بتاااريخ  :التمارين السااابع
 500دج لمقارورة(، أما القارورات فتم فوترتياا بساعر  180دج لمقارورة )تكمفة الشراء  200بسعر 

 لمفاتورة والبضاعة في نفس اليوم والتسديد في اليوم الموالي. لمقارورة، تم التسميم والاستلام
تام قبوليااا  ، حياثمنياا بيااا عياوب 200القاارورات فارغاة،  كاال : تام ارجااع15/10/2024بتااريخ 
 دج لمقارورة. 400بسعر 
 سجل العمميات السابقة في دفتر يومية المورد والزبون.، TVA: 19%إ ا عممت أن  اوب:مالمط
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